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Депутатові фракції «Європейська 
солідарність» у Волинській обласній 
раді
Юлії ВУСЕНКО

Волинська обласна рада

Шановна Юліє Василівно!

У відповідь на рішення Волинської обласної ради від 16.05.2025 № 32/63 
«Про запит депутата обласної ради Юлії Вусенко щодо заходів із проведення в 
області загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України» повідомляємо таке.

Обласною військовою адміністрацією доведено до відома керівників 
окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, начальників районних 
військових адміністрацій, сільських, селищних та міських голів Ваше звернення 
щодо забезпечення дієвого механізму організації хвилини мовчання за 
загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

Також інформуємо, що з метою вшанування світлої пам’яті, громадянської 
відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, 
полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України видано розпорядження 
начальника обласної військової адміністрації від 18.03.2022 № 180 «Про 
запровадження в області  загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України». Згідно з 
розпорядженням зобов’язано районні військові адміністрації, структурні 
підрозділи обласної державної адміністрації та рекомендовано територіальним 
органам міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, обласним 
установам, організаціям, виконкомам сільських, селищних, міських рад 
територіальних громад проводити щодня о 9:00 хвилину мовчання за 
співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 
проти України, яку оголошувати в усіх засобах масової інформації незалежно від 
форми власності.
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Видано розпорядження начальників районних військових адміністрацій та 
прийнято рішення міських, селищних та сільських рад щодо проведення 
загальнонаціональної хвилини мовчання, доведено до відома керівників 
навчальних закладів, релігійних громад, установ та організацій, підприємств 
(серед них перевізників), а також представників поліції щодо належної 
організації заходів вшанування пам’яті загиблих хвилиною мовчання. Зокрема: 
приватним перевізникам, які здійснюють пасажирські перевезення на міських 
автобусних маршрутах загального користування, рекомендовано здійснювати 
зупинення руху транспорту із вимкненням трансляції музично-розважальних 
програм; районним управлінням поліції ГУНП у Волинській та Управлінню 
патрульної поліції у Волинській області сприяти у дотриманні хвилини мовчання 
водіями всіх видів автотранспорту.

Разом з тим, чинним законодавством не визначено підстав для 
запровадження обмеження руху транспортних засобів, місць перекриття 
дорожнього руху, залучення підрозділів поліції до цього, а також порядку 
забезпечення безпеки задіяних у цих заходах правоохоронців і громадян у період 
оголошення хвилини мовчання. Тому зупинка водієм транспортного засобу під 
час оголошення хвилини мовчання є особистим вибором кожного громадянина 
як добровільний прояв поваги та скорботи за загиблими внаслідок збройної 
агресії, а не юридичним обов’язком.

Інформація про проведення загальнонаціональної хвилини мовчання, що 
супроводжується інформацією про загиблих захисників та захисниць, які 
проживали на території громад, розміщується на офіційних вебсайтах і сторінках 
у соціальних мережах обласної, районних військових адміністрацій та 
територіальних громад області.

Відповідно до п. 6 окремих доручень протоколу онлайн-наради в обласній 
військовій адміністрації від 17 лютого 2025 року № 12 начальники районних 
військових адміністрацій, міські, селищні та сільські голови визначили публічні 
місця на основних вулицях населених пунктів для встановлення гучномовців з 
метою забезпечення звукового оголошення про загальнонаціональну хвилину 
мовчання. 

Станом на сьогодні оголошення про початок загальнонаціональної хвилини 
мовчання, трансляція звуку метроному та Державного Гімну України 
здійснюється через гучномовці у Вишнівській, Городищенській, Зимнівській, 
Колодяжненській, Литовезькій, Поромівській, Самарівській сільських, 
Голобській, Головненській, Іваничівській, Колківській, Локачинській, 
Марʼянівській, Старовижівській селищних, Володимирській, Горохівській, 
Ковельській, Любомльській, Нововолинській, Рожищенській міських 
територіальних громадах. В інших територіальних громадах тривають роботи зі 
встановлення акустичного обладнання та гучномовців на вулицях і в 
комунальних закладах територіальних громад області для голосового 
оповіщення населення про хвилину мовчання.
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Виконавчим комітетом Луцької міської ради затверджено рішення від 
12.03.2025 № 171-1 «Про проведення загальнонаціональної хвилини мовчання», 
яким рекомендовано щодня о 9:00 дотримуватись тиші, зупинити рух пішоходів, 
транспорту, виробничих процесів. Оголошення про початок 
загальнонаціональної хвилини мовчання, трансляція звуку метроному та 
Державного Гімну України здійснюється через гучномовці Свято-Троїцького 
кафедрального собору.

У рамках платформи для обговорення актуальних викликів підприємців та 
пошуку спільних рішень «Діалог влади з бізнесом» під керівництвом заступника 
голови обласної державної адміністрації Романа Романюка додатково 
проінформовано представників бізнес-середовища області про належне 
озвучення заходу пошани і скорботи за загиблими у російсько-українській війні.

Окрім того, управлінням інформаційної та внутрішньої політики обласної 
державної адміністрації спільно з ГО «Вшануй» вивчено досвід проведення 
хвилини мовчання в інших регіонах України та буде доведено територіальним 
громадам області дорожню карту, розроблену ГО «Вшануй» спільно з 
Міністерством розвитку громад та територій України. У довіднику наводиться 
детальна покрокова інструкція для органів місцевого самоврядування з 
упровадження хвилини мовчання, а також законодавче її обґрунтування, 
приклади комунікації з суспільством і медіа, алгоритми зупинки транспорту під 
час хвилини мовчання, відео та аудіо супровід, який може транслюватися, і 
шаблони готових текстів, які можуть звучати під час оголошення хвилини 
мовчання.

З повагою
начальник                                                                                 Іван РУДНИЦЬКИЙ

Швая Ірина 778 129




